

**2007 No. 3444**

**DEFENCE**

**The Courts-Martial (Royal Air Force) Rules 2007**

ISBN 978-0-11-080808-6

---

CORRECTION

Page 32, Schedule 1, paragraph 1(1), line two: "...and must contain a paragraph called a "charge" —" should read, "...and must contain in a paragraph called a "charge" —"; and

Page 32, Schedule 1: paragraph 1(1)(a)(iii) should be re-numbered as paragraph 1(1)(b), and should also be indented in line with paragraph 1(1)(a).

*February 2008*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament